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A l:i:t szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke," szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke" kiadóhivatalához eiinzendök

Munkások és az aratás.
Püspökladányé a dicsőség, hogy 

ott mozgósították az idén először 
a katonaságot a készülődő mun­
kásmozgalmakkal szemben. |Mi­
dőn e sorokat Írjuk, nem tudjuk 
járt e valamelyes eredménynyel 
a katonaság közbelépése.) Általá­
nosabb érdekű az a tudat, hogy 
kezdetüket vették már az idén is 
a mezei munkásság mozgalmai, 
melyek tavaly és harmadéve ret­
tegésben tartották a magyar gaz­
daközönséget. Kilátás van rá 
hogy a helyzet az idén sem lesz 
különb, ellenben lehet jóval rosz- 
szabb is.

Tény, hogy a szoezia listák 
éppenséggel nem fáradoznak azon, 
hogy a népet békés hangulatban 
ringassák, sőt nmek ellenében 
mind erősebben szervezkednek, 
hogy általános társadalmi és po­
litikai harezokra készítsék elő a 
magyar népet. A munkálkodó nép 
széles rétegei manapság már az

Jl „JCevss és Vidéke tárcája
Már kcső.

A „III vs VitláUc4* vnulvi! I;irczaj t.
Irta : Fűm.

II. közlemény.
Langyos . vari esi a volt. Szanduyok a 

verandán köllöi'ék cl vacsorájukat. XI1 ■ i i ida 
vacsora után gyorsan felszökött helyéről 
cs I joontinnak fülébe súg va eltűntek Idle - 
intón halkan, azután mindinkáhb hango- 
sahhau künyörgöt.ly hogy menjenekcsóna­
kázni. IAnniin nem egyezett bele mindjárt, 

ak később, barátnője nagy rímánkodására. 
Melinda visszafutott szobájába s onnan 
V kis tárgyat hozott, vissza, mi a félho­

mályban felismorhelot len volt.
Siettek a tóhoz. Szerencsére ott őgyel- 

gett két izmos legény, kik szívesen 
ajánlkoztak evezősnek. Méla kongassa! 
tizet, vert a kastély órája midőn lassú 
tempóban megindult csónakuk. Oly szép. 
nyugodt nyári est volt ; levél sem moez- 
ezant a lombon, mintha minden, mi a 
földön létezik, a bus égi vándor vezeklő­

iig vei i io. Meg azok a misztikus fényű 
ik is úgy elhalványodtak, s szeré 

nyen, meghúzódva lesik a hal almas kór 
ujját. Melinda Eeonlinniil szemben ült;

es

eg.V

sere

utolsó faluban is szaturálva vau­
nak szoezia lista eszmékkel és ha 
az egyszerű munkás, aki még a 
nevét sem tudja leírni, nem is 
érti a végezelt s a vezérek takti­
káját, azt mindenesetre1 megérti, 
hogy a mozgalom révén jobb ke­
resetei vívhat ki magának.

Nem hányhatjuk az illetékes 
körök szentére, hogy összetett ke­
zekkel néznék ezt a veszedelmes 
mozgalmat. Ami szigorúságra a 
törvény jogot ad, a hatóságoknak, 
azt mind igénybe veszik és'való, 
hogy ezzel a szigorúsággal sike­
rült a múltban a gazdák érdekeit 
a szervezkedő munkássággal szem­
ben megvédelmezni. Kérdés azon­
ban az, hogy sikerülni fog-e ez a 
jövőben is. A hatósági beavatko­
zás csak úgy járhat eredménnyel 
ilyen esetekben, ha a sztrájk moz­
galom nem általános. Ha a moz­
galom általános, bizony veszede­
lemben a termés, melyet napok 
alatt kell learatni. Száz ágyú, ezer

szurony sem képes egy hold ga­
bonát lekaszálni és megcsépelni. 
Éppen ezért nem az ésszerűség 
utján az Omge és járnak a poli­
tikus agráriusok, amidőn egyre- 
tuásra sürgetik a munkásosztály- 
iyal szemben a drákói szigorúsága 
intézkedéseket és törvényeket, 
mert ezek kétélű fegyverek. Nem 
tudjuk igazuk van-e azoknak a 
kik azt állítják, hogy a most el­
fogadott cselédtörvénynek a reális 
életben semmi haszna nem lesz ? 
Uy az bizonyos, hogy a munkások 
nagy tömegét megrendszabályozni 
tartósan nem lehet és sokkal biz­
tosabb", sokkal tartósaid) a mun­
kások tömegével megkötött béke, 
amely'*- kölcsönös megnyugváson 
és mvgclégettségen alapszik.

Érre kell törekednünk elsősor­
ban, ezt véssék be aztán lelkűkbe 
az aratás küszöbén és ez a takti­
ka czélra vezetőid) lesz a harcos 
taktikánál.

A terméskilátások gyöngék.

szótlanul tekintettek Imi a viz tükrébe, 
hol pedig it felhőtlen, tiszta égre. Hová 
merre tévedt gondolatviláguk ? ez utók 
maradt mindkettőjük előtt. Me!itala lelkét 
valami bánthatta. Előv vette cziteráját s 
szomorít mélalms hangokat csalt ki belőle. 
Leoni in nem ál háttá tovább, hogy meg 
ne kérdje: mi bánt téged? pár nap előtt 
még eleven, vig voltál, honnan e változás ?

Melinda nem felelt, tovább folytatta já­
tékát. A hold bágyadt fénysugara finom 
metszésű profiljára vetődtek s oly szép 
volt mint. egy bűbájos zsírén.

A csónak nagy sebességgel sikló t a tó 
csendes vizén s már jó messze haladtak, 
mikor az evezősök kérdek, vissza forditsuk- 
e a sajkát?

No még ! hangzott Melinda ajkán.
I )e ha nem sietünk, utói ér a vihar ! 

s fölfelé pillantva mindannyian megbor­
zadlak a siető vészes felhők látásától .. 
Lanyha szellő futott ál a. tó felett s a kél 
barátnő szorosan egymás mellé húzódott.

Ltjukat nem folytathatták tovább, meg­
fordították a csónakot, s kettőzött erővel 
Lillák az evezéshez. Hatalmas szél sikoltolt 
fel rémesen s nagy hullámokat veri a tó 
csendes vizéből. Mindjobban elsütő fedett 
s teljes erejével kitört a vihar.

Mindjárt révhez jutunk mondó, nagy 
lelekzet.vétellel egyik evezős ez itt, már 
a szobrász ur parkja.

Mindnyájan arra tekintettek s oh fátiun ! 
Melinda —- az. előbb boldog, később me- 
hnkhólikns leány — alkalmai más pilla­
natot találva, a szilaj habokba vetette 
magát.

Ugyanekkor a park sűrűjéből egy magas 
alakot láttak elő bukanni ki a tompa zu­
hanás hallatára, szintén a hullámokba 
dobta magát. Es a kis életuntat sikerült 
elve kimenteni, de a kétségbeesett izga­
tottság leírhat,at,hm volt mindmmyijoknál.

Melindát eszméletlen állapotban vitték 
haza. Pár pillanatra magához tőrt s okkor 
fölismerte megmentőjót, Homokyt. - Mi 
vitte u borzasztó lépésre? kérdi ez, s ő 
fájdalmas mosolylyal feleli : mert magát 
szereltem I Több szava, nem volt senkihez, 
újra visszaesett önkívületi állapotába.

Három nap mull. ol ezután. Melinda 
még mindig nagy botegon feküdt a kas­
télyba. Ez nem csak Szudayéknak okozott 
mély táblaimat, de egy harmadiknak is s 
ez Hornoky volt. Éjjeleket álmatlanul vir­
rasztóit, át s kilépve a verandára, gondo­
latokba merülve bámult a nagy miiiden- 
ségbe. Különös víziói támadtak, szeretett 
volna futni, menekülni előlük, de nem 
tudott, úgy állt, ott mintha leszögezték 
volna. Eszébe jutott Jean, a.
Inincz s lelke égett az önvád 
Szarnia\vix L,stell, l ie nez.i1

ravasz sü­
süivé alatt, 

s azon a
esiiiugpáron akadt meg tekintető, melyről

áj
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Kára van ebből a gazdának éppen 
úgy, mint a részes aratónak és a 
midőn ilyen meg nem változtat­
ható szituációval állunk szemben, 
egymás érdekeit kölcsönösen szem 
(-lőtt tartva kell az aratás nagy 
munkáján túlesnünk. A korszellem 
diadalmasan nyúl előre és éppen 
úgy, a mint a múltban nem lehe­
tett az uj, az emberiséget a kul­
idra magasabb fokára vivő, áram­
latok ellen maradandó eredmény­
eve! védekezni, ózonképpen nem 

1 I vissza szorítani a mostan 
Vagy,irerszágon hódító útra in­
dult szocziális áramlatot sem. Ez­
zel meg kell alkudni tudni.

HÍREK.

— fi hevesi önk. tiizoltóegylet fennállá­
sának 25 éves évfordulóját fogja megün­
nepelni a jövő hónapban. A programm 
még teljesen nincs megállapítva ; de egyik 
pontját fogja képezni az Egylet 25 éves 
történetének felolvasása is, melynek meg­
írására és felolvasására Dluhopolszky 
Bertalant kérte föl a választmány. Az ed­
digi programúi körülbelül ez: le Deum, 
a városházán díszközgyűlés, A diszebéd 
tartása, Az egylet 25 éves történetének 
felolvasása. Záró beszéd. A Hymnus ének­
lése.

— Szinelöádás. A helybeli polg. ifjúság 
e bő 23-1 kán tánczczal egybekötött szin- 
előadást rendez. Ifllőadatik a Piros Bugye- 
láris. A próbák már serényen folynak.

— Megyegyülés. Hevesvármegye tör­
vény hatósági bizottsága c hó 17-ik és

<•!><• yzésök estélyén azt mondto Melinda: 
az ott a mi csüngünk! Ha egyik lehull, 
halálomat fogja jelenteni... Alig tudta 
mindezt átgondolni, az egyik tüzes fényű 
meteor őrült sebességgel hullott a világ­
űrbe. Horn ok y szivéhez kapott, kétségbe­
esett tájdalom remegi ele meg azt. Os/.tón- 
szerideg a kastély felé irányozta lépteit. 
Alig haladt pár lépést a gyalog ösvényen, 
megcsendült fülébe a icis kápolna lélekha­
rangja. Mintha éles tőrt szúrtak volna 
szivébe, úgy érintette őt e gyászos hang. 
Látta Melindát feléje jönni habfeji ér ru­
hába, épp úgy, mint azon a végzetes éjjelen.

Homoky szólni akart, de nem volt ereje, 
lelkét elszorulni érzé s aléltan rogyott a 
földre. Arra ébredt, hogy valaki erősen 
rángatja karját s egyre kiabálja: tessék 
síelni a kastélyba, meghalt az áldott lelkű 
szép kisasszony !

_Meghalt ! kiált fájó indulattal Ho­
moky s rohant tovább.

Melinda látásától nem borzadt meg senki. 
Olyan volt, mintha aludna s valami édes 
álom hatása alatt mosolyogna.

Vőlegénye ráborult s zokogott, hogy 
szive majd megszakadt. Úgy szerettelek ! 
M ert futottál hát meg boldogságunk elől ? 
Vagy talán a ravasz kígyó szavainak hit­
tél s azt, vetted olyan nagyon ártatlan 
lelkűdre? Ó bocsáss ! becsáss meg nekem ! 
Megbántam ezerszer pillanatnyi felhevü- 
lésemet, hiszen csak leged szerettelek s 
foglak szeretni mindaddig, inig a bus enyé­
szel ölébe hajthatom lejem. Bár e percben

következő napjain rendes óvnegyedes köz­
gyűlést tart.

— Az amerikai kivándorlás aggasztó 
módon növekszik. Amig a múlt esztendő­
ben a hetenkint New-Yorkba érkező ma­
gyarországi bevándorlók száma 1500— 2500 
közt váltakozott, az idén már meghaladja 
a 3000-et, sőt az utóbbi hetekben a 4000-et 
is. A múlt héten megint 4040 ember ke­
rült Magyarországból Amerikába, köztük 
550 magyar, 2120 tót, 498 német, 581 hor- 
vát és 282 román.

— Kubikos zendülés Tarnamérán. A
Tarnaszabályozási társulat legutóbb Bal­
mazújvárosról fogadott fel 250 munkást, 
ezeket Pokrócz Foren ez társuk felizgatta 
és sztrájkba léptek, a munkabérnek két­
szeresét kívánták, a munkaadó mérnök, 
Károly Sándor megtagadta a béremelést, 
a sztrájkolok pedig a régi munkásokkal, 
kik béremelést nem kívántak, összetűztek. 
A nagyobb bajt azonban Varga Ferencz 
hevesi csendőrőrmester erélyes és tapinta­
tos közbelépése még csirájában elfojtotta. 
A balmazújvárosiak azután szépen haza­
mentek.

— Tüzek Tiszafüreden. Egy héten belül 
két ízben is pusztított a tűz 1 iszafiireden. 
Mull hó 29-én éjjel fél 11 órakor kigyul­
ladt az igari utón Tóth József csizmadia 
nádfedeles háza. Az egész tetőzet leégett, 
a mi biztosítva volt. A tűz valószínüleg a 
gyenge tapasztásu kéményből eredt. E hó 
5-én pedig éjjel háromnegyed 10-kur özv. 
Forgács Miklósná házikója gyulád! ki s 
égett le, a ház belseje azonban itt is sér- 
tetlenül maradt, Itt a tűz kétségtelenül 
gyújtogatásból keletkezeit, A kár itt is 
megtérül, meri a ház biztosítva volt,

— Bérletjegyek az országos dalünnepre
Mint értesülünk, az augusztus 16., 17. és 
18-án tartandó versenyelőadásokra és dísz­
előadásra kibocsájlolt bérletjegyeit naponta

tehetném, mert csalt most tudom mily 
nyomorult voltam akkor !

‘ Homoltv számtalan vádat emelt önmaga 
ellen s erre egy benső hang azt felelte : 
„már késő“! Némán állt ravatalánál, kön­
nyei kiapadtak, csalt ajka vonaglot, jeléül 
a belsi'f lelki küzdelemnek.

Szandayelt ee.vétlen leányának jázmin 
bokrok közt. ástak sirt. Tavasszal liliomok, 
később babér boriták a bus hantot.

A Szanday pár késő őszig a kastélyban 
maradt, de a kis özvegy a temetés után 
két héttel elutazott, A végzetes éji kirán­
dulás óta nem volt nyugta, vigasztalódásu. 
Éjjeleiét int úgy megborzadt, ha az acol 
hárfa hangjai becsapódlak hozzá. Melinda 
játékát vélte hallani.

Alig ütötte lel a jógpánczél közül ki­
váncsi fejecskéjét a kis hóvirág, Melinda 
sírja fölött egy relief emelkedett, a képző­
művészet legrciiieltebh állt utasa. Melindát 
ábrázolá, kedvencz hangszerén játszva. 
Átszellemült szép areza s leiig lehunyt 
szemeivel mély hatást keltett a szemlélőben.

A vőlegénye küldte messze földről ! 
suttogták a kiváncsi ltörülálló|t s szinte 
harcz támadt közöttük, hogy ki jusson 
közelebb az nngyalarezu kisasszonyhoz.

Találgatták tragikus halálának okál, 
de ezt sem a kiváncsi tömeg, sem Szan- 
d ay ólt nem tudták. Titok maradt... Jüantól 
hiába kérdezlek akármit, ez néma maradt 
mint a sir 1

nagy számban kelnek el. A bérletjegyek 
minden előadásra és versenyre belépési 
jogot biztosítanak bármely időpontban. Az 
elsőrendű bérletjegyek ára 10, a másod- 
rendüekó 5 korona. A jegyek nóvreszólók 
és sorszámozottak. Napi belépőjegyekre 
már most lehet előjegyezni. Úgy a bér­
letjegyek váltása, valamint az előjegyzés 
a napi belépőjegyekre kizáróan csak Bauer 
H. egri czégnél eszközölhető.

— Ötödik pátika Egerben. Az ötödik 
patika ügyében, melyről az utóbbi időben 
oly sok szó esett, most véglegesen hatá­
rozott a belügyminiszter. A napokban ér­
kezett le ii határozat, mely szerint a bel­
ügyminiszter az ötödik gyógyszertár léte­
sítését engedélyezte, s a jogot Draskóczy 
Milkó László oki. gyógyszerésznek adta. 
így tehát hamarosan meg fog nyílni a 
hatvani 1. és II. negyedben az ötödik 
gyógyszertár.

— Siketnémák vizsgája. A siketnémák 
egri intézetének vizsgája e hó 21-én dél­
előtt 10 órakoz lesz n vármegyeház nagy­
termében. A vizsgálatra külön meghívó 
kibocsájtva nincs. Az ügy iránt érdeklő­
dőket ezúton meghívja az igazgatóság.

— Hirdetmény. Dr. Samnssa József egri 
Bíboros érsek ur () Eminentiája Hevesvár­
megyénél Erzsébet királyné emlékére 
10,000 kor. alapítványt tett, melynek ka­
mataiból Hevesvármegye területéről hat, 
Gyöngyös városból pedig 2 szegény sorsú 
özvegy nő nyerhet évi 50 kor. segélyt. 
Segélyért minden tisztességes szegény- 
sorsú őzvény nő fül vamodba! ik, ki Ileves- 
várm.‘gyének az egri egyházmegyéhez 
tartozó községeiben illetve Gyöngyös vá­
rosban állandó lakással bir. Elsőségben 
az részesül ki anyai gyámulitásra szorult 
gyermekekkel jutott özvegységre. A segély 
iránti kérvények az illetékes községi elöl­
járósághoz, illetve Gyöngyös város polgár- 
mesteréhez legkésőbb július hó 15- óig 
adandók be, később érkező kérvények fi­
gyelembe vétetni nem fognak. A községi 
elöljáróság köteles a beadott kérvényt a 
kérelmezőre vonatkozó szegénységi és er­
kölcsi bizonylattal felszerelten a járási 
főszolga bíróhoz azonnal beterjeszteni, a 
főszolgabírók és Gyöngyös város polgár- 
mestere pedig azokat az illető lelkész 
meghallgatása után legkésőbb július hó 
25-ig hozzám véleménye« jelentés mellett 
tartozunk beküldeni. A kérvények felett a 
törvény hatóság által e ozólra válaszúit t 10 
tagú bizottság határoz végérvényesen s a 
nyert segély szopt hó 10 én mint Erzsé­
bet királyné halálának évforduló napján 
lóg a kérelmező lakhelyén kiosztatni. Fel­
hívom Gyöngyös város polgármesterét, s 
az összes községi elöljáróságokat (Hatvan 
kg. kivételével), hogy ezen hirdetményeket 
a községházánál fiigesszék ki, annak túr­
tál mát a szokott módon tegyék közhírré s 
a segélyéé szorullak figyelmét arra hívják 
fel. Ennek megtörténtéről köteles >k a kgi 
elöljáróságuk hatósági bizonyítványt kiál­
lítani sjuli. 15-ig a főszolgabíróhoz bekül­
deni, a ki azokat egybegyűjtve ugyancsak 
juli. 25-ig tartozik ide bemutatni. Eger, 
1007. június hó 7. M a j z i k Viktor alispán.
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— Czimerek és zászlók a népiskoláknak.
Apponyi A1 bori. gróf vallás és közoktutás- 
ügyi miniszter elhatározna, hogy az összes 
népiskoláknak, tekintet nélkül ami, hogy 
felekezetiek vagy községiek azok, czime- 
res nemzeti lobogót és az iskola ajtaja 
fölé azonkívül minden tanterem számára 
magyar czimert fog adni teljesen díjtala­
nul- A tanfelügyelő most intézett kérdé­
seket a tanítókhoz, hogy megvannak-e 
iskoláikban ezen nemzeti jelvények. A 
válaszok megérkezése után a jövő tanév 
elején már ki is osztják a czimereket és 
lobogókat.

— A heves szolnok-jászvidéki tisza- es 
belvizszabályozási társulat f. évi junius 
26-án délelőtt 9 órakor Szolnokon a me­
gyeházán rendkívüli közgyűlést tart, melyre 
az érdekeltségi tagok ez utón is meghivatnak

CSARNOK. W
Vallomás.

Virágnyilás volt. Sugaras tavasz 
Falomb se rezdült. Köröttünk néma osond. 
S még egy felhőfoszlány sem takarta 
A kék ég mosolygó arezát odafönt.

S én kicsiny kezét kezembe zárva 
Fsdeklön kértem, mondja, hogy szeret!
S a lén/,- édes, hunezut dévajsággul 
Aiez.omba nevet.

Várkonyi Titusz

LTl'htm hazafele.

\

Az olasz égnek ragyogása 
Csábit, inegbiivöl és befon,
S én szemeimet rajt feledtem 
Fgy édes asszonyon.

S mikor a vonat zakatolva 
Hazafelé rohant velem,
A szép emlék még átezikázzott 
Merengő lelkemen.

De mikor itthon kis családom 
A karjaim kozó omolt,
Egy perez alatt, eltűnt az emlék,
Szót pattant... vége volt!...

u.

Bűbájosabb nyelv az olasznál 
Nincs a világon egy se más,
Minden szava oly lágy, oly édes,
Mint egy szerelmi vallomás.

S mint vallomásnál kar a karba, 
Fonódnak össze a szavuk,
Hogy mint egy röpke, hűvös álom,
Mint egy sóhaj, elszánjanak...

De a haláron, mikor újra 
Felém csendült a honi dal,
Éreztem : legszebb az olasz nyelv,
De unnál is szebb a — magyar!

Fehér Jenő.

ÉU63|tk
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Hirdetmény.
Heves nagyközség tkvi betétei a tago­

sításnak megfelelően átalakítanak és 1891. 
óvi XVI. t. ez. 12, 13 §§-aiban felsorolt 
esetekben tulajdonjogi bekebelezések is 
foganatosíttattak. Ez azon ielhivással té­
tetik közé;

hogy mindazok akik a telekkönyvi be­
tétek átalakítása tárgyában tett, intézke­
dések által, nem különbedben azok akik 
az átalakítás folyamán történt bejegyzések 
által előbb nyert nyilvánküny vi jogaikat, 
bármely irányban sértve vélik, u tekintet­
ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket 
ezen telekkönyvi hatósághoz hat hónap 
alatt, vagyis 1907. évi deczember ho 21-ik 
napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen

meg nem hosszabbítható záros határidő 
elomita mán, az átalakításkor közbejött 
téves bevezetésből származó bárminemű 
igényeiket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesé hetik s a 
téves bejegyzéseket pedig csak a törvény 
rendes utján és csali az időközben nyilván 
könyvi jogokat szerzett harmadik szeinó- 
lyek jogainak sérelme nélkül támadhatják 
meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek 
a kik a hitelesítő bizottságnak eredeti ok­
iratokat átadtak, hogy a mennyiben azok- 
iioz egyszersmindt másolatokat pótlólag 
benyújtanak az eredetieket a tkvi ható­
ságnál átvehetik.

Heves, 1907. junius hó 7-ón.
Nemesik

kir. itélö táblai bíró.
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Külön

úgy síin tén macénjárök (úti-mozdonyok) CSÉpléíl,
vontatási és szántási czólokra (a mozdony után akasz­

tott og-y ölet f-

árjegyzékek mirúsnüttuiM
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CLAYTON * SHUTTLEWORTH

Hu.dupeait9 Váo^l«|£Örtít 03,
áltál a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szálrnakaz.a 1 ozól<, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó- 

rostak, konkolyozok, kaszáló- és aratógépek, szénagyüitők 
boronák, ’

sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavagók repavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu ’ 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.
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1007. június Ki.
4. HEVES ŐS VIDÉKÉ

«*»» £oy jó házból való fiú tanoncul 
nyomdánkua felvétetik.

LOKOMORILOK. GÖZCSÉI'LÖGÉDEK, BENZINMOTOROK, ARATÖGÉPEK, TALAJ- 

MIVELÖ ESZKÖZÖK TELJES MA LOM BEKEN DEZÉSEK, STB. STB.
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket es költségvetést

MAGVAK KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A *1 Hl
Hí kir. áll? iaS'

tr V
vttzer-

-SSSäßi

A HEVES ÉS VIDÉKE KIADÓHIVATALA

H E V ÍJ S E M. ;

X lapszabályol 
Zárszámadások 
Egyházi, közsági 
Es egyéb I:ivat:.Ins .. 
Nyomtatványok 
Körlevelek 
Levélborité'kok 
Számlák 
I jeváiiea 
\il ragaszok.......

>ii!i es menvegzoi 
M vglii vük 

egyzési 
l\ ii rtyák 
J lapuk 

Tánczrendok 
Névjegyek 
I lyászlapok 
siI). a nyomdai szakba 
vágó nyomlatvám ok 

készítési

Elvállal és készít
i z ló sos kivit o 1 1) e n in i n <1 e n n e m ii

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos arak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesítetm

Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára
Hirdetések a leujutányosabb arban vetetnek fel

11 ■»'íMv'‘C1 "vVr2.áV-.A "ta1 s 3rVvt ktÍÁLil'jfw' v.v v-.,s-ík. A# ÓS?j. ; Jt

Nyomaton Adler József gyorssajlóján Hevesen, l'KIT,


